



POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Životní spokojenost z pohledu seniorů					
Jméno a příjmení studenta:	Barbora Graclová					
Vedoucí práce:	Mgr. Zlatica Dorková, Ph.D.					
Obor:	Zdravotně sociální pracovník					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Prezenční					
Kritéria hodnocení práce:					Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS	
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A					
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A					
Odborný styl, používání odborné terminologie	A					
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A					
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A					
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A					
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A					
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A					
Aktuálnost použité literatury	A					
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A					
Úroveň analytické a interpretační složky	A					
Splnění cílů práce	A					
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A					
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A					
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A					
Přehlednost a členění práce	A					
Jazyková a stylistická úroveň práce	A					
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A					
Rozsah práce (30–70 stran)	<input type="checkbox"/> dodržen	<input checked="" type="checkbox"/> překročen	<input type="checkbox"/> nedosažen			
Spolupráce s vedoucím práce	A					
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Studentka se v BP zabývá životní spokojeností z pohledu seniorů. Výběr tématu hodnotím pozitivně, téma je aktuální a souvisí s oborem studia.						
Struktura práce splňuje požadavky bakalářské práce, obsahuje standardní rozdělení práce na část						

teoretickou a praktickou. Teoretická a praktická část na sebe navazují a jednotlivé části jsou rovnoměrně rozděleny. Celkově práce přesahuje rozsah i požadavky BP, je zpracovaná na 113 stranách, příloha obsahuje rozsáhlý předvýzkum.

Teoretická část bakalářské práce je více méně popisná a vychází z dostupných literárních zdrojů. Obsahuje 2 kapitoly – Proces stárnutí a Životní spokojenost. Zvláště hodnotná je kapitola týkající se životní spokojenosti v kontextu demografických činitelů, zdravotního stavu, mezilidských vztahů, pracovních aktivit, ekonomických činitelů, víry a smyslu života, osobnosti a zvládnání stresových situací.

Praktickou část BP studentka zpracovala na základě kvantitativního výzkumu, byla použita dotazníková metoda – vlastnoručně sestavený dotazník a standardizovaný test životní spokojenosti (překlad Křivohlavý). Studentka provedla rozsáhlé předvýzkumné šetření, analýzu dat uvádí v příloze BP. Data byla statisticky vyhodnocena a přehledně popsána. V diskuzi studentka shrnuje výsledky šetření a srovnává je s jinými dostupnými výzkumy. Celkově je praktická část BP nadstandardně zpracovaná a je silnou stránkou této BP.

Jazyková úroveň práce je na velmi dobré úrovni, stejně tak formální a stylistická stránka práce. V práci lze najít občasné chyby, které však zásadním způsobem kvalitu práce nesnižují.

Studentka prokázala schopnost pracovat s tuzemskou i zahraniční odbornou literaturou a internetovými zdroji, o čemž svědčí seznam použité literatury.

Spolupráci se studentkou hodnotím rovněž pozitivně, studentka BP pravidelně konzultovala a byla zcela samostatná.

Silné stránky BP:

- Originální téma a zpracování BP.
- Nadstandardně zpracovaná praktická část BP.

Otázky k obhajobě:

1. Co bylo pro vás nejtěžší při zpracovávání tohoto tématu?
2. Které výsledky vás nejvíce překvapily a proč?
3. Uveďte limity Vaší BP.

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input checked="" type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:	<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním						
Datum: 5. 6. 2017	Podpis: Zlatica Dorková, v. r.						